

EDITAL Nº 36/2014 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO FINAL

O SUPERINTENDENTE DOS SERVIÇOS PENITENCIÁRIOS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, em conformidade com o Edital de Concursos Nº 01/2014 e suas alterações, torna público o presente Edital que divulga o que segue:

1. Retifica-se o Edital 32/2014, a nota e classificação da candidata de inscrição nº 28601171671-5, **TATIANE KLAFKE WEGNER**, tendo em vista que ao atender o processo O77/1.14.0002553-0, foi dada a pontuação das questões de três questões equivocadamente, no entanto a liminar lhe concede apenas o deferimento na questão nº 05. Sendo assim, onde lê-se nota: 45,00 e classificação: 978º, leia-se nota 43,00 e classificação: 1146º.

2. A nova lista de classificação constando as alterações divulgadas por este Edital e pelos Editais 33 e 34/2014, serão divulgadas no site www.fundatec.org.r nesta data.

Porto Alegre, 10 de outubro de 2014

Gelson dos Santos Treiesleben
Superintendente dos Serviços Penitenciários
do Estado do Rio Grande do Sul